
4 3 2 1

1 100 0 0 0 ％

2 100 0 0 0 ％

3 100 0 0 0 ％

4 100 0 0 0 ％

5 100 0 0 0 ％

6 100 0 0 0 ％

7 100 0 0 0 ％

8 100 0 0 0 ％

9 100 0 0 0 ％

10 90 10 0 0 ％

　
〇学校が大変努力していると感じました。
〇地域でご協力できることがありましたら、申し出てください。
○素晴らしい実践を見せていただきました。ご苦労様です。ありがとうございました。
○平素から防犯、交通安全教育ありがとうございます。早朝の見守り活動については、勤務の都合上、休みもありますが、引き続き実
施させていただきます。

令和7年3月7日

評価項目

子ども達は、あいさつがよくできていますか。

　　　　　　　　　　　　アンケート内容

第2回　学校運営懇談会実施日　10名参加

評　　価

学校は、保護者・地域社会の要望に応えたり、関わりをもつように努力していると思われ
ますか。

学校は、保護者や地域から信頼される学校経営に努めているように感じられますか。

地域の環境や人材が、教育活動に生かされていると思われますか。

子ども達は、粘り強く学習に取り組んでいいるように思われましたか。

子ども達は、豊かな心が育っているように感じられましたか。

運営委員からの感想　

教職員は、子どもをよく理解し、一人ひとりに応じた支援をしているように思われました
か。

教職員は、熱意をもって教育にあたっているように感じられましたか。

学校行事は、子ども達にとって楽しく充実したものとなっているように思われますか。

学校は、授業参観・学年だより・学校だより・HP等により、教育方針や教育活動の取組
を伝えようと努力していると思いますか。

令和6年度　丘山小　学校関係者アンケート


